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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2026. 
PEQUENO EXPEDIENTE 

(ART. 83 R.I.) 
- Ata nº. 04/2026; 
 
- Solicitação nº. 19/2026, súmula: Solicita a recuperação da estrada e dos bueiros da Linha Giarollo. 
(Autoria: Joir Borges); 
 
- Solicitação nº. 20/2026, súmula: Solicita a recuperação da estrada da comunidade Serra da União. 
(Autoria: Joir Borges); 
 
- Solicitação nº. 21/2026, súmula: Solicita a recuperação da estrada que liga a propriedade do Sr. 
Jocemar Scarsi a propriedade do Sr. Zeno Pilarski na comunidade Bica D’ Água. (Autoria: Joir Borges); 
 
- Solicitação nº. 22/2026, súmula: Solicita a recuperação da estrada secundária que liga a comunidade 
Serra da União a Comunidade Fazenda Estrela, passando pela propriedade do Sr. Ademir Panizzon. 
(Autoria: Joir Borges); 
 
- Solicitação nº. 23/2026, súmula: Solicita a recuperação da balança comunitária do Distrito Rio 
Guarani. (Autoria: Alex dos Santos Bueno); 
 
- Solicitação nº. 24/2026, súmula: Solicita a recuperação das estradas que dão acesso a comunidade 
indígena na localidade Jacutinga, e também a recuperação do bueiro que dá acesso à comunidade. 
(Autoria: Alex dos Santos Bueno); 
 
- Solicitação nº. 25/2026, súmula: Solicita a recuperação das estradas que dão acesso as propriedades 
Rio Esperança, inclusive a propriedade do Sr. Márcio Cruz. (Autoria: Solange Santos); 
 
- Solicitação nº. 26/2026, súmula: Solicita ao Poder Executivo a criação de um projeto para fornecer 
auxílio financeiro para atletas municipais que representam o município de Nova Laranjeiras em 
competições oficiais. (Autoria: Alex dos Santos Bueno e Thalita Onetta Muller); 
 
- Solicitação nº. 27/2026, súmula: Solicita a recuperação do bueiro na estrada que dá acesso a 
propriedade do Sr. Jiovani Charava na comunidade Rio Bandeira. (Autoria: Leonir Marcos Scherer); 
 
- Solicitação nº. 28/2026, súmula: Solicita a recuperação da estada do Sr. Anselmo na comunidade 
Buriti. (Autoria: Leonir Marcos Scherer); 
 
- Solicitação nº. 29/2026, súmula:  Solicita a recuperação da estrada da Linha CBC, na comunidade Rio 
Bananas. (Autoria: Solange Santos); 
 
- Solicitação nº. 30/2026, súmula: Solicita a recuperação do parque infantil e da academia ao ar livre 
no Distrito Rio Guarani. (Autoria: Solange Santos e Leonel de Souza); 
 
- Solicitação nº. 31/2026, súmula: Solicita a instalação de pontos de iluminação pública no Distrito Rio 
Guarani, na Rua Salgado Filho, nas proximidades da residência da Sra. Tânia Galvão e do barracão 
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industrial; Na Rua Cocho Grande esquina com a Rua B, nas proximidades da propriedade da Sra. 
Eugênia Chimiloski. (Autoria: Leonel de Souza); 
 
- Solicitação nº. 32/2026, súmula: Solicita a reparação da iluminação pública e instalação nos pontos 
onde faltam, nas seguintes localidades: Sede do Município; Rio Guarani; Rio da Prata; Paiquerê e 
Aldeia Indígena. (Autoria: Solange Santos e Leonel de Souza); 
 
- Solicitação nº. 33/2026, súmula: Solicita a recuperação das Ruas não pavimentadas da Sede do 
Distrito Rio Guarani. (Autoria: Solange Santos e Leonel de Souza); 
 
- Solicitação nº. 34/2026, súmula: Solicita a recuperação da estrada que dá acesso a propriedade do 
Sr. Pedro Kerber na Linha Cocho Grande. (Autoria: Leonel de Souza); 
 
- Solicitação nº. 35/2026, súmula: Solicita a viabilização de um ônibus de transporte escolar com ar 
condicionado na linha do Rio Guarani que traz os alunos da APAE. (Autoria: Thalita Onetta Muller); 
 
- Requerimento nº. 01/2026, súmula: Requer a presença do Secretário de Agropecuária, Meio 
Ambiente e Agroindústria em Sessão Ordinária para prestar esclarecimentos. (Autoria: Leonir Marcos 
Scherer); 
 
- Requerimento nº. 02/2026, súmula: Requer informações e cópias de documentos relativos aos 
serviços de iluminação pública do município de Nova Laranjeiras. (Autoria: Leonel de Souza e Solange 
Santos). 
 

DO RECEBIMENTO E DA DISTRIBUIÇÃO DAS PREPOSIÇÕES 
(ART. 155 R.I.) 

 
- Projeto de Lei nº. 03/2026, súmula: Denomina Rua Projetada M1, localizada no Loteamento Alto dos 
Laranjais, na sede do Município de Nova Laranjeiras. (Autoria: Alex Bueno e Thalita Onetta Muller). 
 

ORDEM DO DIA 
(ART. 85 R.I.) 

PRIMEIRO TURNO 

 
- Projeto de Lei nº. 02/2026, súmula: Denomina Rua Projetada N, localizada no Loteamento Alto dos 
Laranjais, na sede do Município de Nova Laranjeiras. (Autoria: Alex Bueno e Thalita Onetta Muller). 
 
 
SEGUNDO TURNO 
 
- Projeto de Lei nº. 01/2026, súmula: Cria o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, institui o 
Fundo Municipal de Turismo, e dá outras providências. (Autoria: Poder Executivo); 

 
 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  
(ART. 90 R.I. - 5 MINUTOS CADA) 
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